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YBaxaemnii Cepreit! KaTetep B ypeTpe [omkeH cTosTh He Oonee 10 mHel. 3a 3T0 BpeMs Hafo 1ubo
BOCCTaHaBJIMBaTh CAMOCTOSITEIbHOE MOUYEHNCITyCKaHue, TN00 yCTaHaBIMBATh AMUIUCTOCTOMY (TPYyOKY
yepe3 KHUBOT). Ballii Bpauu mpaBH - YIAIUB YPEeTPAIbHEIA KaTeTep, eCTh PUCK OOJIbIIe ero He
YCTaHOBUTD M3-3a OTE€Ka YPeTphl. BEl He Hamucanu - 10 KaKOMYy ITIOBOAY YCTaHOBNEH KaTeTep. Ecimu
TIePCIIEKTUBEI Ha BOCCTAHOBJIEHWE MOYEUCITyCKAHUS HET, TO [JIs ITIOCTOSTHHOM [epuBallu MOYHU

Hy2KHa HIMEHHO 3MUIMCTOCTOMa. JIUALKUCTOCTOMUYECKUY KaTeTep Haflo MEHATh KaXK[ble 2 He[le/u.
Ynauu!



